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Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-6I0-
Konu : Yazılı Soru Önergeleri

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (84 Adet, 146 Sayfa)
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TBMM 7/61982 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVABI

SORULAR

İzmir'de. 2018-2022 yılları arasında, yıl yıl ve ilçe ilçe olmak üzere;
1) Hangi belediyelere ne kadar araç ve bütçe hibe edilmiştir?
2) İller Bankası'ndan hangi belediyeye hangi faiz oranıyla kredi verilmiştir?

CEVAP

Bakanlığımız tarafından İzmir İline 2018-2022 yılları arasında;

Çevrenin korunması ve iyileştirilmesi için, belediyelere kullanım amacı çevre altyapı projeleri (çevre
kirliliğinin giderilmesi, çöp konteyneri, sıfır atık ünitesi, atık su arıtma tesisi, kanalizasyon, derin deniz
deşarjı, katı atık tesisi, bisiklet ve yürüyüş yolu, park projesi, çevre dostu ve sokak sağhklaştırılması ) ve
çevre temizlik araçları (çöp toplama aracı, arazöz, yol süpürme aracı, vidanjör vb.) olmak üzere
belediyelerinin talepleri doğrultusunda ve bütçe imkânları çerçevesinde yardımlar yapılmaktadır.

Bu kapsamda; Selçuk Belediyesine: Yol süpürme aracı ve çöp konteyneri. Urla Belediyesine: Yol
süpürme aracı, çöp toplama aracı, Bayındır Belediyesine: Çöp toplama aracı, çöp konteyneri, Kınık
Belediyesine: Çöp konteyneri, çevre düzenlemesi, Menemen Belediyesine: Çöp toplama aracı, yol
süpürme aracı, kazıcı yükleyici, çöp konteyneri, Kiraz Belediyesine: Çöp toplama aracı, çevre
düzenlemesi, çöp konteyneri, ekskavatör aracı, Ege Üniversitesine: Çöp konteyneri, çöp toplama aracı.
Dokuz Eylül Üniversitesine: Sıfır atık, İzmir Bakırçay Üniversitesine: Sıfır Atık Projelerine ve çevre
temizlik araçlarına yardımlar yapılmış olup, ayrıca Bakanlığımız tarafından; belediyelerin talepleri
doğrultusunda ve bütçe imkânları çerçevesinde yardımlar yapılmaya devam edilmekte ve Bakanlığımıza
gelen talepler değerlendirilmektedir.

İller Bankası Anonim Şirketi ortakları olan yerel yönetimlerin kullanmış oldukları finansman bilgileri.
İller Bankası Anonim Şirketine ve diğer kamu kurumlarına olan borçları ile genel bütçe vergi
gelirlerinden aldıkları paylar ve kesintiler hakkında bilgilerin, Bakanlıklar, TBMM İhtisas Komisyonu
üyeleri ve diğer milletvekillerine verilip verilmemesinin TBMM KİT Alt Komisyonunda tartışılması
sonucunda konu ile ilgili olarak 06.06.2008 tarih ve 22713 sayılı yazımızla BDDK'ya görüş sorulmuş
olup; BDDK'nm 28.06.2008 tarih ve 8277 sayılı yazısı ile "5411 sayılı Kanunun 73. maddesinin 3.
fıkrasında bankaların, ortaklarmm, yönetim kurulu üyelerinin, mensuplarının, bunlar adına hareket eden
kişiler ile görevlilerinin, sıfat ve görevleri dolayısıyla öğrendikleri bankalara veya müşterilerine ait sırları
bu konuda kanunen açıkça yetkili kılınan mercilerden başkasına açıklayamayacakları hüküm altına
alınmakta ve aksine davramşlar müeyyideye bağlanmaktadır. " görüşü alınmış olup. Yerel Yönetimler
kendisine ait söz konusu bilgilere kullamcı kodu ve süreleriyle İLBANK web sitesinden
erişebilmektedirler.


